
Cesta juniorek z VK Karlovy Vary za velkým snem 

 

Jako juniorky VK Karlovy Vary jsme zahájily sezónu 2013/2014 ve skupině 1-JKY-B 

proti Dansportu výhrou 3:0, ale také prohrou 2:3. Nakonec jsme tuto skupinu vyhrály a 

zajistily si dobrou výchozí pozici do skupiny 1-JKY-I. Kde bylo naším cílem postoupit 

do skupiny EX-JKY-KI. To pro nás tedy znamenalo být nejhůře na 2. místě ve skupině 

1-JKY-II, což se nám nakonec povedlo.  

 

Na první kolo baráže jsme si zajely až do Brna, kde jsme změřily síly s velkoklubem  

VK Královo Pole. 

 

1. kolo baráže jsme hrály na dva vítězné zápasy. Náš premiérový zápas se nám podařilo 

vyhrát 3:1 (18, -23, 23, 13).  

Ve druhém fyzicky, ale i psychicky vypjatém duelu se nám opět podařilo vyhrát  

3:2 (-20, 14, -17, 20, 15) a tím jsme si zajistily postup do 2. kola baráže  

EX-JKY-KII. 
 

Pořadatelem EX-JKY-KII byl extraligový tým TU Liberec. Dalšími soupeři byli: 

extraligový tým TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou a ligové týmy TJ Tatran Střešovice 

a TJ Červený Kostelec.  

Tuto skupinu jsme zahájily v pátek 21. 3. 2014, výhrou nad Červeným Kostelcem s 

výsledkem 3:2.  

Druhý zápas, hraný v sobotu 22. 3. 2014 bohužel skončil naší prohrou 2:3, který jsme 

hrály proti Liberci.  

Třetí duel pokračoval také v sobotu a ten jsme vyhrály 3:0 nad Jabloncem n. Nisou.  

V neděli nás čekal rozhodující zápas se Střešovicemi, který skončil pro naše 

zelenožluté barvy šťastně.  

To pro nás znamenalo, že tato výhra (3:2) nám zajistila 1. místo v tabulce a tím i 

postup do EXTRALIGY juniorek pro nadcházející sezónu 2014/2015.  

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Horní řada – Pravdová Lucie, Kožíšková 

Michaela, Antonín Bican, Švecová Petra, 

Radová Viktorie,  

Spodní řada – Šnicerová Alena, 

Lukešová Tereza, Staňková Jana, 

Stefanovičová Barbora,  

Panchová Andrea, 



Součastně s ligovými povinnostmi jsme se zúčastnily v Teplicích kvalifikace do 

Českého Poháru Dorostenek, který se konal  26-27. 10. 2013, kde jsme si zajistily 

postup do 1. „osmičky“. Po dalších třech kolech se v Přerově uskutečněno finále ČP 

Dorostenek. 

Jako tým VKKV jsme celkově vybojovaly BRONZOVÉ medaile. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Horní řada – Šnicerová Alena, 

Kadlecová Hana, Antonín Bican,  

Janů Josef,Panochová Andrea, Staňková Jana 

Spodní řada – Kožíšková Michaela,  

Lukešová Tereza, Stefanovičová Barbora 
 

V konečném součtu pro naše juniorské družstvo VK Karlovy Vary byla sezóna 

2013/2014 velmi úspěšná.  

Začalo to 3. místem v ČP Dorostenek a vyvrcholilo to tím největším možným vítězstvím 

– postupem do EXTRALIGY JUNIOREK !!!   

 

Tím se nám všem splnil velký sen, za který jsme dlouhodobě bojovaly a naše dřina se 

nakonec vyplatila. 

Za to vděčíme nejen skvělému trenérovi Antonínu Bicanovi, který nás naučil všemu, co 

jsme k postupu do extraligy potřebovaly, ale také našim rodičům, kteří nás ke sportu 

odmala vedli. 

Za to jim všem patří obrovský dík.  

 

Bez Vás bychom nic z toho nedokázaly a nesplnily si tak naše vytoužené přání. 

Moc Vám děkujeme. 
 

PS: Těšíme se na Vás a na naše fanoušky v  EXTRALIGOVÉ sezóně 2014/2015. 
 

Vaše JUNIORKY z týmu VKKV. 


